

# 中国商会

## ZhongGuo ShangHui

四川首届全国地区商会成果宣传展特刊

主编:冯光国 投稿·咨询邮箱:JSZKYG@163.com 新闻热线:028-68230696 68230680 2011年4月24日 星期日

责编:袁红兵 编辑:高凡 版式:刘红斌 校对:阳红 A1

聚焦异地川渝商人 | Jujiao Yidi Chuanyu Shangren

【编者按】

商场无定势,四海可为家。一群有着梦想有着智慧的川渝商人,离开故土,奔着机遇,异乡创业……直至在陌生的土地上建造起属于自己的商业“大厦”,将他乡与故乡紧紧相连。

得中原者得天下。自古就认为“居天下之中”的河南,坐拥进出西北六省门户,三横五纵的铁路网在此交江。独特的区位优势吸引着新一代川商渝商投资兴业,推动经济社会快速发展。

## 川商渝商强势闯中原

——河南省川渝商会纪实

□ 本报记者 高凡

身在中原大地的川渝籍商海精英,吸纳了河南18个地市的优秀川渝企业家和工商界人士,组建并成立了河南省川(四川)渝(重庆)(以下简称川渝)商会。于2006年9月成立的河南省川渝商会,如今成绩斐然,为川商异地商会的发展提供了参考版本。

**提升会员素质  
增强商会活力**

天津市四川商会会长伍勇先生是位杰出的企业家、社会慈善家、著名的商业地产运作专家和资本运营专家。时至今日,已成功运作了上百亿元的商业地产项目,并帮助众多企业成功融资、并购发展、复制模式及IPO上市。目前,在北京、天津、成都分别都有投资公司。

两年前,伍勇先生携“天津中川投资有限公司”发起成立了“天津市四川商会”。本着务实、服务、共赢的原则,为四川籍企业与人士搭建感情交流、资源共享、团结互助、共谋发展的良好平台。

## 会长足迹勾勒商会轨迹

一年多来,目前涉足投资、建材、工程、劳务、制造业、信息、餐饮、酒业等多个行业领域。为了更好地服务于每一位会员,天津市四川商会先后在河东、南开、大港成立了联络处。每个联络处都有相关的负责人,定期开展沟通交流会,积极地吸收各种意见结合实际情况为商会发展所用。

2011年,伍勇会长将带领天津市四川商会全体会员,积极开展工作,加强兄弟商会交流,协调政府部门关系,推进津川两地合作。在天津市市委市政府的大力支持下,不

### 开展真情服务 力争合法维权

商会成立至今,只要是会员单位有困难,都尽力帮助解决。此外,商会还经常遇到一些有着特殊困难的川渝乡友,商会也会帮助解决,或者发动会员单位为川渝乡友排忧解难。

2010年,该商会与法律界人士就商会维权工作进行了专题研究,与多家律师事务所达成了战略合作协议,建立了战略合作伙伴关系。已免费为会员作法律咨询、协调解决矛盾纠

纷、代理诉讼案件数十起。

### 全力招商引资 助推三地经济

会长 刘德华

河南省川渝商会成立后,不仅搭建了引领在河南的川渝企业共谋发展的平台,同时成为了河南省与四川省和重庆市的友好使者,在加强三省市间的沟通和联络上发挥了极其重要的作用。

几年来,成功参与并组织了三省



市的各类招商引资活动16次,组团参加了第一、二届川商大会、首届全球蜀商恳亲大会等活动;四川省组织的灾后重建活动及全国知名民营企业四川行活动;重庆市组织的首届渝商大会及重庆直辖10周年等系列活动。

## 川渝商人 巴蜀外拓新路

自古川渝多豪杰,英雄辈出誉天下。一亿多川渝人在以老一辈革命先驱和文坛泰斗而自豪的同时,更多地在思考新的崛起和超越。

在经济领域,民营企业家的思想与抉择,带动了自身企业的发展,更影响了当地经济的走向。河南省川渝商会与天津市四川商会的逐步历程和辉煌成就,浓缩了在外川渝商人异地发展的昨天与今天,也让我们看到了“新一代川渝商人”未来的灿烂之光。

河南是全国第一人口大省,也是中华文明的发祥地。据不完全统计,在河南省有300余万川渝人,60余万川渝商人,集中在餐饮、建筑、家具、电器、汽车、摩托、服装、兽药、饲料、酒业、物业、鞋业等领域,涉及29余个行业。一大批如小天鹅、海底捞、谭鱼头、百年老妈、秦妈火锅、东坡眉州酒楼、天府酒楼、巴蜀食府、巴奴火锅、佰人王串串香等川渝餐饮名店,已在河南全省家喻户晓,享有盛名,生意兴隆;五粮液、剑南春、泸州老窖、舍得、全兴等国优名酒统领河南的白酒市场,散发出浓郁醇香的酒文化气息;长虹电器、长安汽车、建设摩托等电器和制造业,同样以其规模和市场占有雄居行业领导地位。

天津市四川商会会长伍勇,不仅在商业地产运作、资本运营及社会慈善等方面作出了杰出的成绩,由其发起成立的天津市四川商会,还为当地的四川商人搭建了感情交流、资源共享、团结互助、共谋发展平台的良好平台。靠着他和商会团队的共同努力,涉足多个领域的200多名川商被吸引而来。

以团队走出巴山蜀水的川渝商人,勇闯天下,抓住商机,通过经营的胸怀,气度和策略,勇于创新,顺势而为,走向全国,面向世界。他们,代表着团结、协调、共济的精神。这就是“新一代川渝商人”的追求和目标,也是成就新时代事业的起点。

——天津市四川商会纪实



仅打造津门川商的良好形象,也为川商的发展搭建良好的资源平台,更为天津市经济发展与城市建设作出更多的贡献。

(除署名外,本文篇章均据商会参展资料整理)

**重庆和平酒业**  
CHONGQING PEACE LIQUOR

# 江津老白干

独创专利 清蒸双馏

专业制造优质清香白酒



好喝不上头!

重庆和平酒业股份有限公司热烈祝贺四川首届全国地区商会成果宣传展圆满成功